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Antrag zur Inbetriebsetzung einer Gasanlage

Angaben zur Gasanlage

Angaben zum Kunden

Straße, Hausnummer

Name, Vorname

PLZ, Ort, Ortsteil

Straße, Hausnummer

Flur/Flurstück

PLZ, Ort, Ortsteil

Etage

Telefon

Haushalt

 EFH

Neuanlage

links rechtsmitte

Gewerbe

ZFH

repariert

mitohne

Öffentliche Einrichtung

MFH Anzahl WE

Anlage geändert/erweitert  Es wurde installiert

Geräte Nennwärmeleistung

vorhanden 
Anzahl kW/Stück entfernt

Anzahl kW/Stück neu 
Anzahl kW/Stück gesamt

Stück kW/Stück

Kocher/Herd

Durchlaufwasserheizer

Vorratswasserheizer

Raumheizer/Heizherd

Umlaufwasserheizer mit/ohne 
Warmwasserbereitung *

Heizkessel mit/ohne Gebläse *

Heizkessel mit/ohne Warmwasser-
bereitung *

Brennwerttechnik Summe der Nennwärmeleistung in kW

Gasgerät1

Die neu installierten Geräte sind auf Erdgas E (H) eingestellt.
Die Gasanlage ist gemäß den gültigen baurechtlichen Bestimmungen, den anerkannten Regeln der Technik sowie den 
Technischen Anschlussbedingungen der SWO erstellt worden. Die Anlage wurde den vorgeschriebenen Prüfungen nach 
DVGW-TRGI unterzogen und für dicht befunden. Die angeschlossenen Geräte und die verwendeten Materialien tragen das 
DIN-DVGW- oder das DVGW-Zeichen mit Registriernummer CEN, EN. Vor Beginn der Arbeiten wurde der zuständige 
Bezirksschornsteinfeger informiert.

* Nichtzutreffendes bitte streichen

1 Bei mehr als drei installierten Geräten ist eine separate Aufstellung als Anlage anzufügen.

Hersteller	 Fabrik-Nr.	 Baujahr	 Art	 Typ
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Nachweis Abgleich Gasströmungswächter erforderlich:

Ort, Datum Unterschrift Mitarbeiter Stadtwerke Oranienburg

Angaben zum Zähler

Gaszähler vorhanden Die Anbringung des Zählers kann ab dem nein

nein

nein

nein

erfolgen.

ja

Neueinbau Wechsel

ja

ja

ja

Zählergröße/Zählerart Zählerstand

G

Ort, Datum Stempel VertragsunternehmenName in Druckbuchstaben,  
Unterschrift verantwortlicher Fachmann

Zähler-Nr./Fabrikat-Nr.

Datum

Messdruck

kW

Frist zur Abstellung:

Nach Anbringung des Zählers erfolgen die Einstellungen der Geräte und die Gebrauchsunterweisungen für den Betreiber 
durch das VIU. Über die besonderen örtlichen Bedingungen sind wir informiert. Das Merkblatt für Vertragsinstallateur
unternehmen haben wir erhalten und zur Kenntnis genommen.

Die vom Vertragsinstallateur fertiggemeldete Gasanlage kann in Betrieb genommen werden: 

Nachberechnung BKZ erforderlich? 

Gasanlage wegen vorhandener Mängel unter Vorbehalt in Betrieb genommen

Gasströmungswächter

Absperrarmatur GHA vorhanden

Versorgungsdruckim Regler:

bei ja Armaturenkontrolle mit Checkliste und Übernahme in Asset

Das VIU ist im Installateurverzeichnis eingetragen und ist zur Ausführung von Arbeiten an der oben genannten Gasanlage 
berechtigt. Vermerk SWO:

Gaszähler

Service

Netzbetrieb (NRG)

Verbrauchsstelle

Zur internen Bearbeitung durch die SWO

mbar

Nachweis Druckverlustberechnung erforderlich:

Datum Bearbeiter

Bearbeiter BemerkungenDatum

ja nein

ja nein

ja nein

 GS in Installation

Reglertyp Fabrik-Nr. Baujahr DNHersteller

Bearbeiter
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